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 Напад међународне коалиције под вођством Сједињених Америчких Држава на сиријску
војску у септембру није био намеран, а његов узрок је људски фактор, рекао је
руководилац истраге генерал Ричард Коу.

  

  

„То је била жалосна грешка која је била заснована на људском фактору“, рекао је Коу
новинарима у Пентагону. Према његовим речима, војска коалиције је сматрала да
бомбардује положаје терориста.  Истрагом коалиције утврђено је да је аларм руске
војске зауставио напад на сиријску војску, истакао је Коу и напоменуо да је коалиција
упозоравала Русију на напад у Дејр ел Зору у септембру, али да је „погрешила“ за девет
километара приликом описивања места напада.  

  

Руска војска морала је да чека 27 минута пре него што нам је пренела информације о
нападнутим положајима сиријске војске у области Дејр ел Зора.

  

„Када су Руси позвали, чекали су 27 минута да би разговарали с контакт-особом у вези с
овим“, рекао је Коу. Он је истакао да је важна размена и информација војске САД и
Русије у оквирима меморандума о безбедности летења у Сирији. „Обе стране су дужне
да под хитно размењују критички важне информације“, додао је генерал. Према
његовим речима, руска војска није учествовала у америчкој истрази о разлозима напада.
 

  

Поједини детаљи истраге остаће тајни, пошто Пентагон неће анализирати детаље
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процеса усвајања одлука које су довеле до инцидента, рекао је Коу и додао да је рад на
извештају трајао шест недеља и да је саслушано око 70 људи.

  

„Могу да кажем да сви људи које смо испитали чине све што је могуће да униште ДАЕШ“,
рекао је Коу.  Авиони међународне коалиције извели су 17. септембра четири напада на
сиријску армију, коју су били опколили терористи ДАЕШ-а у области аеродрома Дејр ел
Зор.  Према подацима сиријских власти, погинула су 83 човека, а више од 100 њих је
рањено. После напада терористи ДАЕШ-а су прешли у офанзиву на положаје сиријске
армије.  

  

(Спутњик)
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